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Muydwuwghp Yupbint npnadwu dwuht

Lupwgwlupgh dwéughpp' «2<4-<ULNUL-UULUNARL-2020/11»

<< Ynwnwyph dwpgh Qupbkugwyjwu hwdwjuph Qupbugwjwu pwnwph «<pwp»

dwuyuwuwwpnbq

<NUY-p uwnnple ubipyuywgunid £ hp Yuphpubiph hwdwp shtwbynyebph dbnppbipdwt tywwnwyny jugdwytipuyywsd
«2€-<U<NUL-UULUMAR-2020/11» dwéljwgnny quidwt pupwgwlwngh wpryniupnid wwydwuwghp Yupbnt npnadwu

dwuhtu wtnblwwnynigniup:

Muwunwuluwtwwnnt unnpwpwdwudwu Ynnihg 2020 pYwlwuh nbYwbdpbph 02-h npnpdwdp hwuwnwinyb)
E pupwgwlwpgh Jwuuwygh Ynndhg ubipyuywgqwd hwynh' hpwdbph wwhwugubipht hwdwwwwnwuluwunijwu

quwhwwndwy wpnyniupubipp: <wdwdwju npp'

Qwihwpwdht 1: Fudwu wnwplw b hwunhuwunud «Nw-n wugnid S 32x32»-h dbinppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
< Vuwutulgh widuibnup hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

juwunn hwjwnbip fuwunn hwynbip uywpwgpniniu

1 U/ Gnhwp Vuwguluwujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u p q
1 U/ Gnhwp Uuwguluuywu X 0,45

Cunpdwsd dwutuwlyght npnobint fhpwnyws swihwuhy' «unudubph Jwuptis << opbuph 34-pn hnnywé:

Quithwpwdht 2: Fudwt wnwpyw £ hwunhuwund « Mw-n wulygnio L 32x32-90»-h dtinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwuubphu wwhwugubphu nwufuwunLRjw
</ Vuwtulgh wiiduitnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu

1 W2 Gnhwp Utwguluujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwuuwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiywtnwip nu lhg ght ( r}n?u n q
1 W Snhwp Vnwguluujwu X 0,75

Cunpdwsd dwutuwlyght npnotint fhpwndws swihwuhy' «unwdubph Jwupi» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwithwpwdhu 3: Fudwu wnwplw § hwunhuwunwd «Muwj-n wugnud pwunnyh»-h dnppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-

wwhwuubkphu wwhwugubiphu nwufuwuntRjwl
<h Uwutiugh wtjwindp hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip Uywpwgpnipjniu

1 W2 Gnhwp Utwguluujwu X
Uwutuwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp Ugh wywtinuip ny Uhg ght ( r}n?u " q
1 U/ nhwp Vuwguluuywu X 5,7

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' «Funudubph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 4: Fudwt wnwplyw § hwunhuwunu « Muy-n Grwpwifuhs T 32x32x32»-h dnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwuubkphu wwhwugubphu nwufuwunLRjwu
<h Uwutiugh wtjwinudp hwlwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

juwunn hwjwnbip juwunn hwjwnbip Uywpwgpnipjniu

1 W2 Gnhwp Utwgulwujwu X
Uwutuwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp Ugh wywtinuip ny Uhg ght ( r}n?u " q
1 U/ Snhwp Vuwguluuywu X 1,2

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' «Funuubiph Jwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:




Quwihwpwdht 5: Sudwu wnwplw £ hwunhuwund «Nw-n Gnwpwfups T 32x25x32»-h dinppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwww-

wwhwuubpphu wwhwugubphu nwufuwunLRjwu
< Vuwutulgh widuibnup hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu

1 U/ Snhwp Vuwgulujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwlhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwinbignws wbnbnp lgh wtjwtnudp ny lhg ght ( rm?u p q
1 W Snhwp Vtwguluujwu X 0,25

Cunpqwsd dwuuwyght npnotiint hhpwnqws swihwuhy' «unudubtiph Jwupu» << opbuph 34-pn hnnyws:

Qwihwpwdht 6: Fudwu wnwplw b hwunhuwuntd «Nu-n wugnid S 32x1M»-h dbnppbipnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwww-

wwhwuubpphu wwhwugubphu nwufuwunLRjwu
<h Uwutiugh wtjwinudp hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu

1 U/ Gnhwp Vuwguluwujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 W Snhwp Vtwguluujwu X 7,0

Cunpqwsd dwutuwlyght npnobint fhpwndws swihwuhy' «unudubiph Jwuptis << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 7: Fudwu wnwplw b hwunhuwund «lunpnquly PPR 32 (5,44d)»-h dtnppbpnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwuubphu wwhwugubphu nwufuwunLRjw
<h Uwutiulgh wtjwinudp hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Snhwp Uuwguluwujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiywtnwip nu lhg ght ( r}n?u n q
1 W Snhwp Vnwguluujwu X 18,2

Cunpqwsd dwutuwyght npnobint hhpwndws swihwuhy' «unudubiph Jwupi» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 8: Fudwu wnwplw b hwunhuwuntd «dnud dwwywytu BT 19dudx0,20dx150»-h dknppbipnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwuubkphu wwhwugubiphu nwufuwuntRjwl
<h Uwutiugh wtjwindp hwlwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

fuwunn hwjwnbip juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu

1 W2 Gnhwp UVtwguljwujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp Ugh wuywunrdp ny lhg ghu ( rm?u n q
1 U/ nhwp Vuwguluuywu X 1,8

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' «unudubph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdhu 9: Fudwu wnwplw £ hwunhuwuntd «Muw-n walniu L 25x25-90»-h dkinppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwuubkphu wwhwugubphu nwufuwuntRjwu
<h Uwutiugh wtjwinudp hwlwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

juwunn hwjwnbip juwunn hwjwnbip Uywpwgpnipjniu

1 U/ Snhwp UVuwguluiywu X
Uwutuwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywunrdp ny lhg ghu ( rm?u n q
1 W Gnhwp Vnwguluujwu X 0,16

Cunpywé dwutwlghu npnptint Yhpwnws swihwuhy' «Yunwdubph Jwuhti» £< opliiph 34-pn hnnwé:

Quithwpwdhu 10: Fudwt wnwnplw £ hwunhuwunid «Muy-n wugnud pwunnygh»-h denppbipnudp.




<pwybiph <pwybiph Uuhwdwuww-
wwhwugubipphu wwhwugubtiphu nwufuwuntLRjwu
<h Uwutiugh wtjwinudp hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn
fuwtunn hwjwnbip juwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 U/ Snhwp Vuwgulujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wugwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.
qrwinbignuwd whinknp Ugh wtijwunwip ny lhg Ghu ( rm?u 0 q
1 U/3 Gnhwp Vutwguluuywu X 1,1
Cunpqwsd dwuuwyght npnotiint hhpwnqws swihwuhy' «Funudubtiph Jwuptis <€ opbuph 34-pn hnnyws:
Qwihwpwdht 11: Fudwu wnwpyw b hwunhuwunw «Wagnd ppnughg»-h dnppbipnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwuubpphu wwhwugubphu nwufuwunLRjwu
<h Uwutiugh wtjwinudp hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn
fuwtunn hwjwnbip juwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 U/ Gnhwp Uuwgulwujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwulw wugwuntd Cunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp Ugh wuywiuniip ny lhg ghu ( rm?u 0 q
1 W Gnhwp Vtwgulwuujwu X 3,7

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' «Yunudubiph dwupu» << opkuph 34-pn hnnywé:

Quithwpwdhu 12: Sudwu wnwpyw § hwunhuwunud «UBugnud»-h dbnppbpnuip.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
<h Uwutiulgh wtjwinudp hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

fuwunn hwjwnbip juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu

1 U/ Gnhwp UVutwgulwuywu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUZL, hwg.
qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywiunidp ny lhg ghu ( rm?u n q
1 W3 Gnhwp UVtwguluujwu X 1,0

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' «Yunufubiph dwupu» << opkuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 13: Sudwu wnwplw b hwiunhuwunw «Mw-n wulyniu L 20x20-90x»-h dkinppbipnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu mnwiufuwunLjwu
<h Uwutiugh wtjwindp hwlwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

fuwunn hwjwnbip fuwunn hwynbip uywpwgpniniu

1 U/ Gnhwp Vuwguluwywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwyhgutiph
Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUZL, hwg.
qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywiunidp ny lhg ghu ( rm?u n q
1 W2 Gnhwp UVuwgulwuyjwu X 1,32

Cunpqwsd dwuuwlght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' «unuiubiph dwupui» << opkuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 14: Sudwu wnwplw E hwunhuwunid «Mu-n GBnwpwgtuhs T 20x20x20»-h Gtinppbipnuip.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
<h Uuwutiuygh wtjulinudp hwlwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjnbip uywpwgpnigniu
1 U/ Snhwp UVuwguluiywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubipp
Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpunbgnwd wbnting Ugh wuywunrdp ny lhg ghu ( rm?u 0 q
1 W2 Gnhwp UVuwgulwuyjwu X 0,48

Cunpywé dwutwlghu npnptint Yhpwnws swihwuhy' «Yunwdubph Jwuhti» £< opliiph 34-pn hnnwé:

Qwihwpwdht 15: Fudwt wnwpyw § hwunhuwunwd « Muy-n wugnud S 20x20»-h &tinppbpnudp.

<h |

Uwutwlgh wujwunwp |

<pwytiph

| <pwtiph

Uuhwdwww-




wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwuntRjwu
hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjunbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Gnhwp UVtwguluuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwyhgutiph
Uwutw wugwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.
qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg Ghu ( qn?u ) q
1 U/ Snhwp UVuwguluuywu X 0,3

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' «Funudubiph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdhu 16: Fudwt wnwpyw £ hwunhuwunid « Nuy-n opp hww Yeu wnnywn»-h dbnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
<h Uwutiuygh wtjuwinudp hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjunbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Gnhwp UVtwguluuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlyhgubtipp
Uwutuw wudwunwd Cunpywd dwutw U (wnwug UUZL, hwg.
qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywiuniip ny lhg ghu ( rm?u ) q
1 W3 Gnhwp UVtwguluujwu X 3,5

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' «unuubipp dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 17: Sudwu wnwplw b hwunhuwunid «Mw-n wulyyniu ZL 20x1/2M»-h dbnppbipnidp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
</ Vuwtulgh wiiduitnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun
juwtunn hwjwnbip fuwunn hwjnkip uywpwgpnip)niu
1 U/ Gnhwp UVutwguluwuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp
Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUZL, hwg.
qpunbgnws wbnting Ugh wuywiunidp ny lhg ghu ( rm?u 5 q
1 W2 Gnhwp UVtwguluujwu X 3,5

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' «Yunufubiph dwupu» << opkuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 18: Sudwt wnwplw £ hwiunhuwund « Mw-n Gnwpwfups T 20x1/2Mx20»-h &bnpplipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu mnwiufuwunLjwu
</ Vuwutulgh wiiduitnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

juwunn hwjwnbip fuwunn hwynbip uywpwgpniniu

1 U/ Snhwp Vuwguluuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwinbignwsd nbnbnp Ugh wuwunwip ny lhg ghts ( rm?u 0 q
1 W2 Gnhwp UVnwgulwujwu X 4,0

Cunpqwsd dwuuwlght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' «unuiubiph dwupui» << opkuph 34-pn hnnywé:

Qwithwpwdhu 19: Fudwt wnwpyw b hwunhuwunid «UYnpw 87wy 020»-h dnppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
< Vwutuwligh wuwiunuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

juwunn hwjwnkip fuwunn hwjnbip uywpwgpnigniu

1 W2 Gnhwp Utwgulwujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp Ugh wywtinuip ny Uhg ght ( rm?u 0 q
1 U/ nhwp Vuwguluuywu X 1,5

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' «Funudubph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwithwpwdhu 20: Fudwu wnwplw E hwunhuwund « Hnpb) wyjwumdwubk 06x»-h dkinppbipnidp.

</h Uwutwygh wudwuntdp

<pwytinh
wwhwugubiphu

<puwtiph
wwhwugubphu

Uuhwdwuww-
nwufuwunLjwu




hwdwwwwnwu- shwdwuwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipntu
1 U/ Gnhwp UVtwguluuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpuinbignwd wbnbpp Ugh wuijwunwip nys lhg ght ( rm?u p q
1 W Gnhwp Vtwgwluujwu X 0,15

Cunpywsd dwuuwyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' «unudubiph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Quihwpwdht 21: Sudwu wnwplw b hwunhuwund «Mununwly 4x40»-h dbnppbipnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
< Vuwutulgh widuibnup hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

juwunn hwjwnbip fuwunn hwywnbip uywpwgpnipntu
1 U/ Snhwp Vuwgulujwu X

Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u p q
1 W Gnhwp Utwgwluujwu X 0,3

Cunpqwsd dwutuwlyght npnotint fhpwnqws swihwuhy' «unudubph Jwupis << opbuph 34-pn hnnywé:

Quihwpwdhu 22: Yudwt wnwplw £ hwunhuwunw «hunpu 6x40»-h dtinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwuubphu wwhwugubphu nwufuwunLRjwu
</ Vuwtulgh wiiduitnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu

1 U/ Gnhwp Vuwguluwujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 W Snhwp Vnwguluujwu X 0,3

Cunpqwsd dwutuwyght npnobint hhpwndws swihwuhy' «Yunudubiph Jwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Quithwpwdhu 23: Gudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd «hu

wu 1/2F U»-h &bnppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwuubkphu wwhwugubiphu nwufuwuntRjwl
<h Uwutiugh wtjwindp hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip Uywpwgpnipjniu

1 W2 Gnhwp UVtwguluujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwuuwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiywtnwip nu lhg ght ( r}n?u n q
1 W Snhwp Vnwguluujwu X 1,5

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' «unudubph dwuhu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdhtu 24: Sudwu wnwplw £ hwunhuwund  «Wphunnuh Yuliuhs qnygnd 012 (Gplup)»-h

atinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
< Vwutuwligh wuwiunuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

juwunn hwjwnkip fuwunn hwjnbip uywpwgpniniu

1 W2 Gnhwp Utwgulwujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp Ugh wywtinuip ny Uhg ght ( rm?u 0 q
1 U/ nhwp Vuwguluuywu X 0,7

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' «Funudubph dwupu» << opbuph 34-pn hnnyws:

Qwithwpwdht 25: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunwd «lunpnduily PPR-AL 20»-h &tinppbipnudp.

</h Uwutwygh wudwuntdp

<pwytinh
wwhwugubiphu

<puwtiph
wwhwugubphu

Uuhwdwuww-
nwufuwunLjwu




hwdwwwwnwu- shwdwuwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipntu
1 U/3 Gnhwp UVtwguluuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpuinbignwd wbnbpp Ugh wuijwunwip nys lhg ght ( rm?u p q
1 U/ Snhwp UVuwguluuywu X 14,4

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' «Funudubiph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Quihwpwdht 26: Sudwt wnwplw b hwunhuwunid «dwpnulyy 1 wbn ypwgh»-h dknpptipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
< Vuwutulgh widuibnup hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

juwunn hwjwnbip fuwunn hwywnbip uywpwgpnipntu

1 U/ Snhwp Vuwgulujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u p q
1 W Gnhwp Utwgwluujwu X 0,7

Cunpqwsd dwutuwlyght npnobint fhpwndws swihwuhy' «unudubiph Jwuptis << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwthwpwdhu 27: Gudwt  wnwplw £ hwunhuwunwd

&tinppbpnudp.

«bdnd  dwuwuybu BT 1/2dux0,1dudx12d»-h

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
</ Vuwtulgh wiiduitnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

juwtunn hwjwnbip fuwunn hwjnkip uywpwgpnip)niu

1 U/ Gnhwp UVutwguluwuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp
Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUZL, hwg.
qpunbgnws wbnting Ugh wuywiunidp ny lhg ghu ( rm?u 0 q
1 W2 Gnhwp UVtwguluujwu X 0,4

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' «Yunufubiph dwupu» << opkuph 34-pn hnnywé:

Quihwpwdhu 28: Fudwu wnwplw § hwunhuwunud «bunhYuwwmnp»-h dbnppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu mnwiufuwunLjwu
</ Vuwutulgh wiiduitnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

juwunn hwjwnbip fuwunn hwynbip uywpwgpniniu

1 U/ Snhwp Vuwguluuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qrunbgnwsd wbnbpp Ugh wuwunwip ny lhg ghts ( rm?u 0 q
1 W2 Gnhwp UVuwgulwuyjwu X 0,3

Cunpqwsd dwuuwlght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' «unuiubiph dwupui» << opkuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 29: Sudwt wnwplw b hwiunhuwund «Jwnlkny-h dtinppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
< Vwutuwligh wuwiunuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

juwunn hwjwnkip fuwunn hwjnbip uywpwgpnigniu

1 W2 Gnhwp Utwgulwujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubipp
Uwutw wudwuntd Lunndwsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp Ugh wywtinuip ny Uhg ght ( rm?u 0 q
1 U/ nhwp Vuwguluuywu X 0,15

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' «Funudubph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwithwpwdhu 30: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunid «VINI-TAPE-uli»-h Gtinppbipnudp.
<pwybiph <pwybiph Uuhwdwuww-
<h Vuwutulgh widuinup wwhwuglbiphl wwhwlgubph nwufuwunLR




hwdwwwwnwu- shwdwuwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipntu
U/ Gnhwp UVtwguluuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpuinbignwd wbnbpp Ugh wuijwunwip nys lhg ght ( rm?u p q
1 W Gnhwp Vtwgwluujwu X 0,2

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' «Funudubiph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Quihwpwdht 31: Gudwt wnwplw § hwunhuwunud «Muy-n qunps 020 FF»-h dbinpplipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
< Vuwtulgh wiiduibnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

juwunn hwjwnbip fuwunn hwywnbip uywpwgpnipntu

1 U/ Snhwp Vuwgulujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u p q
1 W Gnhwp Utwgwluujwu X 0,8

Cunpqwsd dwutuwlyght npnobint fhpwndws swihwuhy' «unudubiph Jwuptis << opbuph 34-pn hnnywé:

Quipwpwdhu 32: Gudwu wnwplw £ hwunhuwund «Ny-n wagnd wdkphlwi dwubklng S 20x1/2 F»-h

&tinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
</ Vuwutulgh wibduitnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

juwtunn hwjwnbip fuwunn hwjnkip uywpwgpnip)niu

1 U/ Gnhwp UVutwguluwuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp
Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUZL, hwg.
qpunbgnws wbnting Ugh wuywiunidp ny lhg ghu ( rm?u 0 q
1 W2 Gnhwp UVtwguluujwu X 1,8

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' «Yunufubiph dwupu» << opkuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 33: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunid «VINI-TAPE-uli»-h dtinppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu mnwiufuwunLjwu
</ Vuwutulgh wiiduitnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

juwunn hwjwnbip fuwunn hwynbip uywpwgpniniu

1 U/ Snhwp Vuwguluuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwinbignwsd nbnbnp Ugh wuwunwip ny lhg ghts ( rm?u 0 q
1 W2 Gnhwp UVuwgulwuyjwu X 0,2

Cunpqwsd dwuuwlght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' «unuiubiph dwupui» << opkuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 34: Sudwu wnwplw b hwunhuwunwd «lunnnduly PPR-AL 20x»-h tinppbipnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
</ Vuwtulgh witduitnudp hwiwwywwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

juwunn hwjwnkip fuwunn hwjnbip uywpwgpnigniu

1 W2 Gnhwp Utwgulwujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp Ugh wywtinuip ny Uhg ght ( rm?u 0 q
1 U/ Snhwp Vuwguluuywu X 36,0

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' «Funudubph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwithwpwdhu 35: Fudwt wnwplyw £ hwunhuwunid «Guythnu»-h dinppbipnudp.

</h

Uwutwygh wudwuntdp

<pwytinh
wwhwugubiphu

<puwtiph
wwhwugubphu

Uuhwdwuww-
nwufuwunLjwu




hwdwwwwnwu- shwdwuwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipntu
1 U/ Gnhwp UVtwguluuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpuinbignwd wbnbpp Ugh wuijwunwip nys lhg ght ( rm?u p q
1 W Gnhwp Vtwgwluujwu X 0,95

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' «Funudubiph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Quihwpwdht 36: Fudwu wnwplyw £ hwunhuwunud «Jwulhg»-h dtinppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
< Vuwutulgh widuibnup hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

juwunn hwjwnbip fuwunn hwywnbip uywpwgpnipntu

1 U/ Snhwp Vuwgulujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u p q
1 W Gnhwp Utwgwluujwu X 1,15

Cunpqwsd dwutuwlyght npnotint fhpwnqws swihwuhy' «unudubph Jwupis << opbuph 34-pn hnnywé:

Quithwpwdhu 37: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunid «Muj-n walnia L 20x20-90»-h &bnpptipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwuubphu wwhwugubphu nwufuwunLRjw
</ Vuwtulgh wiiduitnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu

1 U/ Gnhwp Vuwguluwujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 W Snhwp Vnwguluujwu X 3,9

Cunpqwsd dwutuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' «unudubiph Jwupi» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdhu 38: Gudwu wnwpyw b hwunhuwund  «Uphunnuh Yuiuhs qnygnd 012 (up6)»-h

&tinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu mnwiufuwunLjwu
</ Vuwutulgh wiiduitnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

juwunn hwjwnbip fuwunn hwynbip uywpwgpniniu

1 U/ Snhwp Vuwguluuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwinbignwsd nbnbnp Ugh wuwunwip ny lhg ghts ( rm?u 0 q
1 W2 Gnhwp UVuwgulwuyjwu X 0,9

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' «Yunufubiph dwupui» << opkuph 34-pn hnnywé:

Quithwpwdhu 39: Fudwu wnwpyw b hwunhuwunw «dwpnwy 1 inbn»-h dbnppbipnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
<h Uwutiugh wtjwinudp hwlwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

juwunn hwjwnbip juwunn hwjwnbip Uywpwgpnipjniu

1 U/ Snhwp UVuwguluiywu X
Uwutuwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywunrdp ny lhg ghu ( rm?u n q
1 W2 Gnhwp UVnwgulwuuyjwu X 1,35

Cunpqwsd dwuuwlght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' «Yunuiubiph Jwupt» << opkuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 40: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunud «Hnipl] wjwuwndwubk 06»-h dknppbipnudp.

</h Uwutwygh wujwuntdp

<puwytiph
wwhwueubiphu

<pwdbiph
wwhwusubiphu

Uuhwdwww-

nwuuwunL{wu




hwdwwwwnwu- shwdwuwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipntu
1 U/ Gnhwp UVtwguluuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpuinbignwd wbnbpp Ugh wuijwunwip nys lhg ght ( rm?u p q
1 W Gnhwp Vtwgwluujwu X 0,15

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' «Funudubiph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 41: Sudwu wnwplw b hwunhuwund «Munnunwly 4x40»-h dbinppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
< Vuwutulgh widuibnup hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

juwunn hwjwnbip fuwunn hwywnbip uywpwgpnipntu
1 U/ Snhwp Vuwgulujwu X

Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u p q
1 W Gnhwp Utwgwluujwu X 0,3

Cunpqwsd dwutuwlyght npnobint fhpwndws swihwuhy' «unudubiph Jwuptis << opbuph 34-pn hnnywé:

Quihwpwdhu 42: Yudwu wnwplw £ hwunhuwunuw «bunpu 6x40»-h dtinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwuubphu wwhwugubphu nwufuwunLRjw
</ Vuwtulgh wiiduitnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu

1 U/ Gnhwp Vuwguluwujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwlyhgubipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 W Snhwp Vnwguluujwu X 0,3

Cunpqwsd dwutuwyght npnotint hhpwndws swihwuhy' «unudubph Jwupi» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 43: Fudwu wnwplw b hwunpuwunid «UYnpw d/w 020»-h dkinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwuubkphu wwhwugubiphu nwufuwuntRjwl
<h Uwutiugh wtjwindp hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip Uywpwgpnipjniu

1 W2 Gnhwp UVtwguluujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwuuwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiywtnwip nu lhg ght ( r}n?u n q
1 W Snhwp Vnwguluujwu X 2,5

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' «unudubph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdhu 44: Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund «MNw-n oph thwlwu Jdwubynd 020-1/2»-h

atinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
< Vwutuwligh wuwiunuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

juwunn hwjwnkip fuwunn hwjnbip uywpwgpnigniu

1 W2 Gnhwp Utwgulwujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wywtnuip ny Uhg ght ( rm?u 0 q
1 U/ nhwp Vuwguluuywu X 5,7

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' «Funudubph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwithwpwdhu 45: Fudwu wnwpyw § hwunhuwund «Mu-n qunhs 020 FF»-h dkinppbipnudp.

</h Uwutwygh wudwuntdp

<pwytinh
wwhwugubiphu

<puwtiph
wwhwugubphu

Uuhwdwuww-
nwufuwunLjwu




hwdwwwwnwu- shwdwuwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipntu
1 U/ Gnhwp UVtwguluuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpuinbignwd wbnbpp Ugh wuijwunwip nys lhg ght ( rm?u p q
1 W Gnhwp Vtwgwluujwu X 3,2

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' «Funudubiph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Quwihwpwdht 46: Sudwu wnwplw b hwunhuwund «Muy-n wulyniu ZL 20x1/2M»-h &binpplipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
< Vuwutulgh widuibnup hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

juwunn hwjwnbip fuwunn hwywnbip uywpwgpnipntu

1 U/ Snhwp Vuwgulujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwé dwutiw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u p q
1 W Gnhwp Utwgwluujwu X 7,5

Cunpqwsd dwutuwlyght npnobint fhpwndws swihwuhy' «unudubiph Jwuptis << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 47: Fudwu wnwplyw £ hwunhuwunud «Muy-n 9ph hwlw YEu wyinnynx»-h dknppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwuubphu wwhwugubphu nwufuwunLRjw
<h Vuwtulgh wiiduitnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu

1 U/ Gnhwp Vuwguluwujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 W Snhwp Vnwguluujwu X 4,9

Cunpqwsd dwutuwyght npnotint hhpwndws swihwuhy' «unudubph Jwupi» << opbuph 34-pn hnnywé:

Quipwpwdhu 48: Fudwu wnwplw § hwunhuwunwd «My-n wugnud wdkppyw dwubkyng S 20x1/2 F»-h

Stinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu mnwiufuwunLjwu
</ Vuwutulgh wiiduitnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

juwunn hwjwnbip fuwunn hwynbip uywpwgpniniu

1 U/ Snhwp Vuwguluuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwinbignwsd nbnbnp Ugh wuwunwip ny lhg ghts ( rm?u 0 q
1 W2 Gnhwp UVuwgulwuyjwu X 3,6

Cunpqwsd dwuuwlght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' «unuiubiph dwupui» << opkuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 49: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunid «hugwta 1/2F U»-h &tinppbpnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
< Vwutuwlgh wuwiunuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

juwunn hwjwnkip fuwunn hwjnbip uywpwgpnigniu

1 W2 Gnhwp Utwgulwujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp Ugh wywtinuip ny Uhg ght ( rm?u 0 q
1 U/ nhwp Vuwguluuywu X 2,5

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' «Funudubph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdhu 50: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwund «Nuy-n wagnd S 20x1/2 M»-h dkinppipnudp.

</h

Uwutwygh wudwuntdp

<pwytinh
wwhwugubiphu

<pwytiph

Uuhwdwuww-

wwhwugubphu

nwufuwunLjwu




hwdwwwwnwu- shwdwuwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipntu
1 U/ Gnhwp UVtwguluuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpuinbignwd wbnbpp Ugh wuijwunwip nys lhg ght ( rm?u p q
1 W Gnhwp Vtwgwluujwu X 2,5

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' «Funudubiph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Quwihwpwdht 51: Fudwt wnwplyw £ hwunhuwunud «Muy-n Gnwpwigfups T 20x2

0x20»-h &binppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
< Vuwutulgh widuibnup hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

juwunn hwjwnbip fuwunn hwywnbip uywpwgpnipntu
1 U/ Snhwp Vuwgulujwu X

Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u p q
1 W Gnhwp Utwgwluujwu X 1,2

Cunpqwsd dwutuwlyght npnobint fhpwndws swihwuhy' «unudubiph Jwuptis << opbuph 34-pn hnnywé:

Quihwpwdht 52: Sudwt wnwpyw § hwunhuwunw «UYpwn dEnmwnuwjwumb»-h sknppbpnuip.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwuubphu wwhwugubphu nwufuwunLRjw
</ Vuwtulgh wiiduitnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Gnhwp Vuwguluwujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 W Snhwp UVnwgulwijwu X 2,8

Cunpqwsd dwutuwyght npnotint hhpwndws swihwuhy' «unudubph Jwupi» << opbuph 34-pn hnnywé:

Quwihwpwdht 53: SFudwu wnwplw £ hwunhuwunud «hvwntuhs»-h denppbipnuin.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwuubkphu wwhwugubiphu nwufuwuntRjwl
<h Uwutiugh wtjwindp hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip Uywpwgpnipjniu

1 W2 Gnhwp UVtwguluujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwuuwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiywtnwip nu lhg ght ( r}n?u n q
1 W Snhwp Vnwguluujwu X 6,5

Cunpdws dwuuwyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' «unwdubph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdhtu 54: Gudwt wnwplw £ hwunhuwund «8Yniu funnnduly énpuwyh 1/2xM 10-45udn-h

atinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
< Vwutuwligh wuwiunuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnun

juwunn hwjwnkip fuwunn hwjnbip uywpwgpnigniu

1 W2 Gnhwp Utwgulwujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp Ugh wywtinuip ny Uhg ght ( rm?u 0 q
1 U/ nhwp Vuwguluuywu X 51

Cunpyws dwuuwlyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' «unudubph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwithwpwdhu 55: Fudwu wnwplyw E hwunhuwund «Pwpphe juwnuhsh Edwu

(U)40uud»-h &tinppbipnudp.

</h Uwutwygh wudwuntdp

<pwytinh
wwhwugubiphu

<puwtiph
wwhwugubphu

Uuhwdwuww-
nwufuwunLjwu




hwdwwwwnwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipntu
1 U/ Gnhwp UVtwguluuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpuinbignwd wbnbpp Ugh wuijwunwip nys lhg ght ( rm?u p q
1 W Gnhwp Vtwgwluujwu X 1,4

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' «Funudubiph dwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Quihwpwdht 56: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunw «Ywpphn»-h dbnpplipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwiufuwuntjwu
< Vuwutulgh widuibnup hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

juwunn hwjwnbip fuwunn hwywnbip uywpwgpnipntu

1 U/ Snhwp Vuwgulujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u p q
1 W Gnhwp Utwgwluujwu X 8,0

Cunpqwsd dwutuwlyght npnobint hhpwnqws swihwuhy' «unudubph Jwuptis << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 57: Sudwt wnwpyw § hwunhuwunwd «UdbphYwuljw ubpup 40»-h denppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwuubphu wwhwugubphu nwufuwunLRjw
</ Vuwtulgh wiiduitnuip hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu

1 U/ Gnhwp Vuwguluwujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 W Snhwp Vnwguluujwu X 2,2

Cunpqwsd dwutuwyght npnobint hhpwnqws swihwuhy' «unudubph Jwupu» << opbuph 34-pn hnnywé:

Qwihwpwdht 58: Fudwu wnwplyw £ hwunhuwunud «bgnpn 40»-h dbnppbipnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-

wwhwugubiphu wwhwugubiphu mnwiufuwunLjwu
<h Uuwutiuiygh wtjulinudp hwlwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwn

fuwunn hwjwnbip fuwunn hwynbip uywpwgpniniu

1 U/ Snhwp Vuwguluwuywu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp
Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUZL, hwg.
qpunbgnws wbnting Ugh wuywiunidp ny lhg ghu ( rm?u 0 q
1 W3 Gnhwp UVtwguluujwu X 17,4

Cunpqwsd dwuuwlght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' «Yunufubiph Jwupui» << opkuph 34-pn hnnywé:

Unyu hwjnwpwpnipjwt hbn juwdwé jpwugnighs wbinbyniggniubp unwuwint hwdwp Jwupnn bp nhdby
«24-<U<NUY-UUUMNAR-2020/11» dwdlwapny qunidutipp hwdwlwpgnn M. Swppbywupt:

<hnwlunu' 093-74-48-26

ElEyunpnuwht thnun' gnumnerlusavan@mail.ru

Muwwyhpwinnt' &K Unnwgph dwpgh 2Qupbkugwdwu hwdwjuph 2upbugwdwu punwph «<pwp»

dwuluwwywpunbq <NUY




